MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmTtbl Kaptepa u KIMNM FORD S-Max (Mondeo IV, Galaxy II)

ApTukyn:08.0982

HP%
MEIAJI &

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: o BbInycka: 2006- Oeuratens, KMM: 2.0

3almTa MOTOPHOrO OTCEeKa U 3NeMEeHTOB TpaHcMmuccuu paspabotaHa n marotoBrieHa OO0 "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKums 3alimLLeHa aBTOPCKUMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa 1 ANIEMEHTOB TPAHCMMUCCUM OT MEXAHUYECKMX MOBPEXOEHUN.
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3fIeMEeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuda rpa3v U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alimTa MOTOPHOTO OTCEKa M 3IIeMEHTOB TpaHCcMUcCUK paspabaTbiBaeTcs MHOMBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOOWIb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBAaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN M3rOTOBUTENS CNeLmannsnpoBaHHbIM AMIepoM Ui Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3almuTa KpenuTcs K LITaTHbIM OTBEPCTUSM CUIOBbIX 9eMeHTOB Ky30Ba. [py NpaBunbHoM
yCTaHOBKe 3aLlMTa He JoSKHa KacaTbCsl Y3I0B 1 arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpathb 3amTy Ha COCTaBHbIE ANTEMEHTHI.

2. 3aknagHble NnaHKkyM yCTaHOBUTb BHYTPb NoApamMHuKa Yepes 60koBble oTBepcTus -(A).

3. BBepHyTb Ha Heckonbko 06opoToB 60nThl M10x30, B yCTaHOBMNEHHbIE NITAHKK.

4. OcHOBaHue 3aLNTbl HAAETb Ha YCTAHOBIEHHbIE OONTbI U MPUKPENUTL CNiepeau K NOAPaMHUKY C MOMOLLIbIO 6onTa
M8x30 ¢ 3aknagHom nnaHkow -(B).

5. Yepes cnuBHoe 0TBEpCTUE 3aKpenuTb 3awuTy B Touke -(C).

6. 3akpenuTtb Touky -(D) c nomoLbto 6onta M10x30 ¢ 3aknagHowm NnaHKon K GOKOBUHE NoApaMHUKa.

7. Bce ToYKM KpenneHus 3aTsHy Tb.

YCIIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JNIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KCnfyatauuum B YCRoBUAX n ﬂ ﬂ
npenycMOTPEHHbIX NpoussoauTenem asTomobuns. Mpu akcnnyatauum OOMKHbI ObiTb UCKMOYEHBb! ClyYan Haesaa Ha

KpynHble MpenaTcTBus ¥ NpeaMeTbl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOMIS Ha CKOpOCTW. B crniyyae Haesga Ha MpenaTcTBuE @ / ﬁ
HeobXoaMMOo y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3II0B U arperatos aBTOMOGWMS U NPUrOAHOCTM darlbHeNnLwen

3KCMnyaTauuy 3awuThl Ha crnieyuanuavposaHHoii CTO.

n@

FTAPAHTUSA: CMUCOK OETANEN

[apaHTUNHBIN CpoK aKkcnnyaTauun - 1 roA.

B3 | nave |ary. | [y | namE [ aTy. |

YCIIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUWN: o -
3almMTa ycTaHOBMEeHa Ha aBTOMOGWUMb, C HE MOBPEXAEHHBLIMU CUMOBBLIMW SMEMEHTaMM Ky30Ba U KOHCTPYKLIMMU n Taka saknaaHas 1 n LWaiba 10 4
(aBTOMOGUI, KOTOPHLIN He y4acTBoBan B A T1); n [naHka 3aknagHas 2 Bont M 8x30 1
OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEKAEHNS 3aLLMUTbI, NOMyYeHHbIE B pe3yNbTaTe Haeaaa Ha NpensiTcTBIE;
CobniofeHbl Bce TpPeBOBaHNS MHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE 3aLLNThI; n MNnaHka saknagHas 1 n Bont M 10x30 3
OTCYTCTBYIOT MEXaHNYECKME NOBPEXIEHNS NOPOLLKOBOFO NOKPbITUSI. n MnaHka 3aknaaHas 1 n Bont M 10x60 1
MpOKU3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a M0GON YLLEep, MPUUMHEHHDIN aBTOMOGUTIO, JKU3HY 1 3[0POBbIO NoAEN, -
B CIlyyae HapyLUEHWUs! YCMOBUI YCTAHOBKU U SKCMyaTaLuu 3aliuTbl. [1pousBoauTenb BrpaBe BHOCHTb U3MEHEHUs B “ Laiiba 8 1 m
KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTbI.

InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm

4FX,  CucTema MeHemxmeHTa kadectsa OO0 "Metannonpoaykuns" cepTuduumposara "Biopo Beputac MOMEHTE! 3aTeORKMN 9.8 Hw
g4/ CepTtudpmkenuH" n cootseTcTyeT ctaHaapTy ISO 9001:2008.




	Страница 1

